



“注意对方主要得分手、加强防守、多打配合、放慢节奏……”

## 丹桂香里话篮球

行政部—陈德胜

从10月22日至10月30日，以“合作聚力、共绘‘篮’图”为主题的职工篮球争霸赛在公司篮球场打响。场上的龙腾虎跃，和场外的阵阵喝彩声打破了公司篮球场往日的宁静，近40位篮球爱好者聚集在篮球场共享篮球盛宴。

本次篮球赛共有5支代表队报名参赛，每队由5名主力和3名替补组成。比赛规则采用循环赛方式，每支球队与其余4支球队交手，以球队胜场数和净胜分决出冠、亚、季军。选手们参赛热情空前高涨，利用业余时间积极备战，都充满信心向冠军宝座发起冲击。

10月22日晚，随着裁判员一声清脆悦耳的哨音，本次篮球赛第一比赛日在超音速队和独行侠队、梦之队和一骑绝尘队展开。赛场上选手们全神贯注地投入到激烈的“对战”之中，双方你来我往，“战斗”得不可开交，精彩镜头不断上演，这边一个“百步穿杨”，那边一个“凌波微步”，选手们娴熟精妙的技术引来观众们的阵阵喝彩与掌声。尤为好看的一场比赛是超音速与梦之队之间的较量，梦之队在上半场结束时大比分领先，不料下半场的松懈和对手不服输的韧劲，最终梦之队惜败，超音速队上演了一场惊天大逆转的好戏。另外，工艺部王宇所在的一骑绝尘队在一开赛就展现出不俗的实力，凭借着自身火热的投篮手感和队友间默契的配合，一路过关斩将、所向披靡，最终夺得本次篮球争霸赛的冠军，生产和水管部所组成的超音速队夺得亚军，季军由设备保障部崔大为所在的梦之队获得。轻松愉悦的比赛氛围中洋溢着青春的热情，无论场上还是场下，无论选手还是观众，只要参与进来，都能感受到比赛中激情飞扬的无限魅力。



丹桂香里话篮球，篮球比赛是一场需要团队高度团结协作的运动，团队的胜利才能成就个人的辉煌！

官的指令下他们快速打开卡扣，以正确的姿势对准火源点火苗进行扑灭。



演习结束后宋总以“生命至上，安全发展”为主题对本演习做了总结。他认为此次活动很有必要，企业和员工要时刻牢记树立安全意识，做到平稳发展。

值得一提的是扫描二维码线上安全知识竞赛，共吸引近200余位员工参与其中，在充满希望和紧张的20分钟答答后，最终产生10名答题速度和正确率都较好的优秀员工，公司对他们进行了表彰和奖励。

最后防火中心的教官对全员进行了消防知识培训，员工们聚精会神的听讲，时不时还与教官进行着互动。整场活动伴随着颁奖结束圆满落幕。

在每年的安全生产月之际，公司都会组织类似活动来高度关注安全生产工作。安全生产，警钟长鸣，这不仅仅是口号，在未来公司将继续深入贯彻“安全第一，预防为主，综合治理”的安全生产方针，时刻遵守安全纪律，常抓常管安全生产，树立强烈的安全防范意识，做到“生命至上，安全发展。”

## 安全生产警钟长鸣

体系科 张贝贝

个过程紧张有序、没有出现拥挤摔倒现象，随后各部门清点人数，整个疏散过程一气呵成。

本次消防演练是全员参与的活动，经过现场点名汇总确认，计划参与人数与实际参与人数完全一致，这将意味着本次消防演练获得圆满成功。

与此同时，公司还邀请防火中心的教官对我司员工就灭火器和消防栓的正确使用进行了现场培训和实操演练，点燃易燃油料，模拟火源点，灭火人员根据教官的讲解认真学习和动手操作，在教

官的指导下他们快速打开卡扣，以正确的姿势对准火源点火苗进行扑灭。

演习结束后宋总以“生命至上，安全发展”为主题对本演习做了总结。他认为此次活动很有必要，企业和员工要时刻牢记树立安全意识，做到平稳发展。

值得一提的是扫描二维码线上安全知识竞赛，共吸引近200余位员工参与其中，在充满希望和紧张的20分钟答答后，最终产生10名答题速度和正确率都较好的优秀员工，公司对他们进行了表彰和奖励。

最后防火中心的教官对全员进行了消防知识培训，员工们聚精会神的听讲，时不时还与教官进行着互动。整场活动伴随着颁奖结束圆满落幕。

在每年的安全生产月之际，公司都会组织类似活动来高度关注安全生产工作。

安全生产，警钟长鸣，这不仅仅是口号，在未来公司将继续深入贯彻“安全第一，

预防为主，综合治理”的安全生产方针，

时刻遵守安全纪律，常抓常管安全生产，

树立强烈的安全防范意识，做到“生

命至上，安全发展。”

## 让生命之花开在爱心枝头

行政部—陈德胜

爱心注入到别人的生命里，她们的脸上露出了满意和幸福的微笑。随后，其他同事也陆续赶到现场，加入长长的献血志愿者队伍，但有几位同事因为血液检测不合格而未能如愿献血，遗憾的同时他们也纷纷表示，在以后的日子里，他们会通过其他形式来奉献自己的爱心，服务社会，帮助更多需要帮助的人。整个献血区，充满着爱心的温暖气息。

随着社会的日益进步和发展，义务献血活动也逐渐成为了人们自觉自愿的奉献爱心的一种形式，时代也需要更多的人奉献自己的爱心，而诸如此类的公益活动我司每年都会积极参与，这也是我



们所捐献的不仅仅是一点血液，她们是在用爱心拯救别人的生命！爱能够战胜一切恐惧，不一会儿工夫就完成了献血。

想到流淌在自己身体里的血液，将伴随

## 体验式培训感悟

人力资源部—詹萍萍



2018年9月9日，迎着秋日的朝阳，我们向着风景如画的紫蓬山拓展培训基地出发。我们要用一天的时间，进行紧张的拓展训练，队员们充满着期待。

训练开始，教练由浅入深地介绍了拓展培训的由来和先“行”后“知”的培训价值，通过精心设置的一幕幕复杂场景，考验着队员们的团队协作能力和现场应变能力。

感悟三：经验是团队成长非常宝贵的财富

在进行挑战雷区的任务时，每个成员探索的经验都是后来者非常宝贵的财富。成功的经验值得我们借鉴，失败的教训教会我们规避。在这一次的挑战中，我们不断的记录成功的路径和雷区的位置，帮助我们团队成员继续挑战，直至完成这次挑战的任务。

感悟四：勇敢的对“不”说不

在进入雷区不断尝试的我们，一开始没有人敢踏入警戒区。一直到无路可走的时候，有小组成员绝地求生，勇敢的踏入了禁区，才为团队寻得一线生机。一开始的我们都曾被“警戒”的提示禁锢了思想。于是，他们快速借助了这个想法完成了队形展示，并达到了教练的要求——团队成员手和脚离地30公分。第二队脑洞大开的解决方案让其团队成员收获了挑战成功的喜悦。经过这一次的挑战，我们理解了有备选方案的重要性。

傍晚时分，晚霞给紫蓬山披上了一身金黄的晚礼服，秋风送来瓜果香甜的味道。我们的拓展培训也接近了尾声，每位队员怀着丰收的喜悦踏上归途。培训让我们领悟到做事需要始于体验、深于反思、成于提炼、结于行动的深刻道理。很多时候我们习惯于“不”的声音，很多时候我们习惯于“不”的声音中学会放弃，但是最好的解决可能就在那些“不”的可能性中。

傍晚时分，晚霞给紫蓬山披上了一身金黄的晚礼服，秋风送来瓜果香甜的味道。我们的拓展培训也接近了尾声，每位队员怀着丰收的喜悦踏上归途。培训让我们领悟到做事需要始于体验、深于反思、成于提炼、结于行动的深刻道理。很多时候我们习惯于“不”的声音，很多时候我们习惯于“不”的声音中学会放弃，但是最好的解决可能就在那些“不”的可能性中。

感悟二：向对手学习，收获成长

在挑战150的项目中，每个小组需要用150秒的时间依次完成五个不同的项目。

在小组成员了解比赛规则之后，我们进行不断尝试、摸索，确定了小组当前认为最好的方案。

而在观看对方小组挑战任务时，他们采用了一些我们没有考虑到的小技巧，使

## “晟”在匠心—2018生产员工技能大赛

人力资源部—徐丙珍



本次技能大赛的举办旨在传承和弘扬工匠精神，不断营造劳动光荣的企业风尚和精益求精的敬业风气。

我们再来看看普通物流员的工作。由于

工作性质的特殊性，他们的岗位就在露天

## NO.3 身边榜样

## 风雨中的守护



合肥的七月是一个柔情的七月，是一个大地流火的七月，更是一个脾气火爆、变幻莫测的七月。

7月5号这天，预报中显示合肥有中到大雨，公司设备保障部也早已做好抗击大雨的准备，下水管道早已疏通，楼顶可能会堵塞下水道的杂物也已打扫干净，看起来所有的排水管道都在等待大雨的检验。

这场雨如期而至，渐渐沥沥的下了一整天，不大不小，似乎在酝酿着什么，而设备保障部的员工也在公司四处排查着。一转眼，真正的大雨在下午四点多的时候到来，这场大雨来的太快，快到我们合肥市的排水系统都难以承受，六点半左右，雨慢慢的下了，楼顶的水也排完了，他们俩放下手中的工具，看到彼此雨水淋透的那副狼狈相，相视一笑。此时，他们的内心洋溢着一种轻松的喜悦。

这次的暴雨，冲击着合肥，也检阅了我们的队伍，正是因为我们拥有许多像韦劲松和周波这样爱岗敬业和对工作认真负责的好员工，他们视公司为家，与公司风雨同舟，陪伴公司共同成长，才让我们经受住了一次又一次的考验。他们是公司的守护者，正因如此，晟泰克才能历尽艰难而勇往直前，愈挫愈勇！

针对这一情形，公司设备保障部李一鸣部长紧急安排员工排查漏水情况，下水道的水已经无法顺畅排泄，雨水从下水管道里倒灌，楼顶积水最深的时候深度达到40cm，如不能及时排除，将给整栋建筑物的结构安全带来巨大隐患。此时，赶上下班时刻，其他员工已陆续离开公司，赶往回家的路，而

时间如白驹过隙，弹指一挥间秋天已悄然来临。秋天是收获的季节，经过前期数月的辛勤耕耘，一批批产品订单接踵而至，晟泰克也迎来了生产旺季，忙碌的身影随处可见，为晟泰克增添了一抹亮色。

2018年8月初客户反馈，某款产品样件在客户处整车抗扰试验未达到理想状态，客户要求于9月1日对样件再次进行整车试验。接到通知后，产品开发部潘志峰与黄炎炎两位工程师立即在公司实验室进行复测，试验结果与客户反馈大致相同，于是立即在原件上进行改良。那段时间，除了办公室就是实验室，每天要忙十几个小时。要么进行产品样件实验前的准备，要么对测试数据进行认真的对比和讨论，目的是尽快找到突破口，通过反复的实验与测试，改良方案于8月13日最终确定，随后开始重新设计线路板。8月17日，改良后的线路板图纸发给供应商，供应商根据新的图纸完成样件制作后，立马安排试制。由于时间紧、任务重，试制时间安排在8月28日晚上7点开始，晚上9点线路板试制完成，马上领出线路板制作样本，进行功能验证。距离客户要求的交样时间仅剩2天，又正好赶上双休日，原本可以好好休息，但想到还未完成的工作，他俩便主动放弃休息计划，约好时间一起前往公司实验室加班验证改良效果。在实验室陈道洋科长及吴益帆两位同事的帮助下，于8月29日顺利进行了ESD、BCI及CE试验，并达到了预期的改良效果，满足了客户的需求。

不同的岗位，相同的还是源自内心对工作的执着，产品开发部的周柯便是这样的。2018年9月7日，他像往常一样早早就来到公司，开始准备一天的工作。正在查看图纸的他突然接到供应商打来的电话，由于对方进度问题，告知无法在规定的时间内完成送样，需要往后推迟。针对这一情况，他考虑剑这样产品可能还会存在或多或少的问题，如无法

针对这一情形，公司设备保障部李一鸣部长紧急安排员工排查漏水情况，下水道的水已经无法顺畅排泄，雨水从下水管道里倒灌，楼顶积水最深的时候深度达到40cm，如不能及时排除，将给整栋建筑物的结构安全带来巨大隐患。此时，赶上下班时刻，其他员工已陆续离开公司，赶往回家的路，而

针对这一情形，公司设备保障部李一鸣部长紧急安排员工排查漏水情况，下水道的水已经无法顺畅排泄，雨水从下水管道里倒灌，楼顶积水最深的时候深度达到40cm，如不能及时排除，将给整栋建筑物的结构安全带来巨大隐患。此时，赶上下班时刻，其他员工已陆续离开公司，赶往回家的路，而

针对这一情形，公司设备保障部李一鸣部长紧急安排员工排查漏水情况，下水道的水已经无法顺畅排泄，雨水从下水管道里倒灌，楼顶积水最深的时候深度达到40cm，如不能及时排除，将给整栋建筑物的结构安全带来巨大隐患。此时，赶上下班时刻，其他员工已陆续离开公司，赶往回家的路，而

针对这一情形，公司设备保障部李一鸣部长紧急安排员工排查漏水情况，下水道的水已经无法顺畅排泄，雨水从下水管道里倒灌，楼顶积水最深的时候深度达到40cm，如不能及时排除，将给整栋建筑物的结构安全带来巨大隐患。此时，赶上下班时刻，其他员工已陆续离开公司，赶往回家的路，而

针对这一情形，公司设备保障部李一鸣部长紧急安排员工排查漏水情况，下水道的水已经无法顺畅排泄，雨水从下水管道里倒灌，楼顶积水最深的时候深度达到40cm，如不能及时排除，将给整栋建筑物的结构安全带来巨大隐患。此时，赶上下班时刻，其他员工已陆续离开公司，赶往回家的路，而